

# 泰安文化艺术中心大剧院启用

## 音乐剧《泰山情缘之石敢当》今日首演

本报泰安8月28日讯(记者 梁敏 通讯员 杨天刚) 29日晚,音乐剧《泰山情缘之石敢当》将在泰山大剧院迎来首场公演。这意味着泰安文化艺术中心主体已建成,泰山大剧院正式启用。

泰安文化艺术中心是第十届中国艺术节“群星奖”音乐类决赛、“文华奖”比赛等活动的主要场地。其中的泰山大剧院总建筑面积7525平方米,观众坐席1036座,含有舞台机械、灯光、音响等设备,具有升

降、平移、旋转功能。目前文化艺术中心主体已建成,泰山大剧院8月29日正式启用,迎来音乐剧《泰山情缘之石敢当》首演。

《泰山情缘之石敢当》今年5月启动演员全国海选活动,成功吸纳40余名优秀演员。经过为期2个月的紧张排练,8月29日正式首演。该剧剧情以石敢当、螭霖鱼、蜘蛛精、狼人为主要角色,通过石敢当、螭霖鱼与邪恶力量的斗争,正义最终战胜邪恶,来展

示中华民族“敢当”精神的传统文化,来诠释“泰山文化”,中华民族的精神家园。8月29日首演后在泰安文化艺术中心大剧院正式与观众见面。该剧每场演出时长90分钟,演出时间为19:30—21:00。泰安汉辰文化创意产业有限公司托管的大剧院将确保每年不低于70场次包括音乐剧在内的各类文化惠民演出,同时为广大市民提供低价位门票,让寻常百姓能够享受高雅艺术。

据了解,《泰山情缘之石

敢当》进驻泰山大剧院长期驻场演出,一方面保证场馆在“十艺节”之后还能得到充分利用,另一方面该音乐剧驻场演出还可以长期、持续地弘扬泰山文化。反过来,随着泰安文化艺术中心内的图书馆、艺术馆和美术馆投入使用,这里必将成为广大市民读书、学习、文化消费和娱乐休闲的最佳去处之一,同时也为泰山大剧院提供人气保障,确保了大剧院的辐射性和生命力。

## 10名贫困大学生各获资助两千元



鲁岳电器总经理马广峰向困难学生发放助学金2000元。本报记者 陈新 摄

本报泰安8月28日讯(记者 陈新) 28日,鲁岳电器助学爱心基金启动,当天泰城10位贫困大学生每人收到2000元助学金。

28日,温泉路鲁岳电器海尔专卖店门口举行助学爱心基金启动仪式,泰山慈善总会为鲁岳基金挂牌,鲁岳电器筹资100万元帮助家庭困难的大学生上学。当天,岱庙街道办事处10名大学生,每人收到助学金2000元。

“我曾经有放弃读书的念头,可是心中有一种力量告诉我,要更加努力而不是放弃。父亲得了癌症非常痛苦,我选择学医是为了以后治病救人。”小田说,收到这笔钱解决了他家的燃眉之急,“社会的爱心让我获得更多的力量,将来我也会用爱心温暖别人。”

“鲁岳电器公司拿出100万元作为爱心基金,每年都会资助部分困难学生和社会弱势群体。”鲁岳电器总经理马广峰说。

## 孩子考上大学 社区给发奖金

本报泰安8月28日讯(记者 陈新) 今年,清真寺社区有5名回族孩子考上大学,28日,财源街道办事处和社区给他们颁发800元到600元不等的现金奖励。

今年财源街道办事处清真寺社区共有5名回族孩子考上大学,其中2名本科,3名专科,社区和街道联合为他们颁发奖励。其中本科生奖励现金800元,专科奖励600元。

“咱们社区出了5名大学生,是个大喜事,希望学生们到了大学继续努力,成为一个对社会有用的人。”清真寺社区李书记说。

“从2005年,财源街道和社区设立该项奖励政策,主要目的是为了鼓励少数民族学生努力学习,希望我们社区能考出更多大学生。”清真寺社区李书记说。

## 一场秋雨一层凉 气温要降6-8℃

本报泰安8月28日讯(记者 曹剑) 伴随着一场降雨,28日夜间至30日,受较强冷空气影响,气温将下降6—8℃。

28日早晨7点左右,上班路上的市民感觉到雨滴落到身上,还没来得及拿出雨具,雨就停了。据泰安市气象台预报,28日当天小到中雨。气

象台工作人员解释,28日至29日,我省有一次自西向东降水过程,泰安预计降水量在10—25毫米左右。

气象台工作人员说,29日,泰安阴有小到中雨,局部大雨,这将是泰安今年雨季结束前的最后一场雨,通常雨季结束,降水量和降水概率都会减少。今年整个雨

季的降水数据正在统计,7月份只有9天没下雨,降水量376.3毫米,为10年来最高。

根据预报,29日夜间至30日,有一股较强冷空气影响泰城,大部分地区降温达到6—8℃,最高气温也仅仅在25℃左右,提醒市民注意:冷空气过后,气温还会略有回升。

未来三天预报具体为29日,阴有小到中雨,局部大雨,并伴有雷电,明天转多云,降水概率80%,南风转北风3—4级,最高气温:32℃左右。30日,多云间阴,降水概率30%,北风3—4级,最高气温:25℃左右。31日,晴到少云,降水概率10%,北风2—3级,最高气温:27℃左右。

## 城区设立558处公交站点

# 新泰公交车告别“招手停”

本报泰安8月28日讯(记者 王伟强 通讯员 郭兆英) 新泰城区设立558处公交站点,所有公交车实现按站停靠上下乘客。其中,有7条线路公交车实现语音自动报站,方便市民乘车。

28日中午1点半,记者在新泰市青云路秀水社区卫生服务站路口,看到路边两侧各竖着一个红色公交站牌,正面上写着“平阳小区”以及9路车下一站名称和夏冬季节运行时间,背面则列出9路车途经主要站点。站牌周围站着不少等车的市民。这时一辆9路公交车缓缓驶来,车内传出:“平阳小区到了,下车的乘客请做好准备”的提示声音。9路车停稳后,乘客分别从前后门上下车。车辆刚发动,车内再次语音提示:“下一站中医院。”

刚下车的乘客刘先生表示,以前公交车路边招手即停,不仅存在安全隐患,而且还跑不快,耽误大家时间。现在路边有了公交站牌,公交车全都按照站点停车。最初大家还不习惯,现在已经能自觉到站牌等车了。“大家上下车有秩序,安全多了,车辆速度快了不少。”乘客孟女士说,公交车内还装了语音自动提示系统,快到时能自动报站,大家再也不用担心坐过站了。

新泰市公交公司调度中心主任周琦说,为规范停车秩序,方便乘客上下车,他们在青云、新汶两城区先后建立港湾式公交停靠站和红色路牌,一共设立558处公交站点。“从8月中旬开始,所有公交车全部实现按站点停靠。”



9路公交车站点停靠,两名乘客下车。本报记者 王伟强 摄

周琦说,他们还会不定期检查,如果发现车辆中途上下乘客,将对司机罚款,同时也希望乘客能自觉到站牌候车,支持他们的工作。

此外,该市3路、6路、7路、9路、10路、11路、16路7条公交线路实现语音自动报站,不需要司机操作,通过GPS系统自动报站。

# 招聘启事

泰安电信公司招聘装维人员数名,要求男,年龄20—35周岁,有相关经验者优先,月薪2000—3000元,购买五险。名额有限,预报从速!

联系人:程经理  
联系电话:0538—6304617

# 宁阳蟋蟀文化节开幕

## 活动持续到10月中旬,其间的斗蟋大赛是重头戏

本报泰安8月28日讯(记者 王世腾 通讯员 朱朋 柳岩) 27日,2013中华宁阳蟋蟀文化节开幕,此次蟋蟀文化节将举办蟋蟀友谊大赛、蟋蟀保护宣传系列活动、蟋蟀用具及文化旅游产品展销会等系列活动,活动持续到10月中旬。

27日晚,以“相约蟋都 放歌金秋”为主题的文艺演出正式拉开了宁阳蟋蟀文化节的序幕。整场晚会不仅充满了浓郁的蟋蟀文化,也处处彰显着朴实、节约之

风,没有华丽的舞台,没有名家名角,12个节目全部出自本土“草根”。

据大赛组委会工作人员介绍,今年蟋蟀节共安排蟋蟀友谊大赛、蟋蟀保护宣传、蟋蟀文化精品展示会、特色农产品基地建设巡回演讲、旅游产品展示会和蟋蟀农家乐乡村特色游等活动,从8月初将持续到10月中旬。

作为一项旅游产业,蟋蟀的产业链条在该县不断延伸。近年来,很多农民不

再满足于简单的捉虫卖虫,开始从交易蟋蟀到发展蟋蟀文化产品,开发起了“文化蟋蟀”。在27日举办的宁阳县旅游商品创新设计大赛上,记者看到,涉及蟋蟀的旅游产品有30余件,包含工艺蟋蟀罐、蟋蟀根雕、蟋蟀挂件、蟋蟀十字绣等众多蟋蟀衍生出来的文化产品,吸引了很多游人驻足欣赏。该县伏山镇村民张宝殿把别人废弃的或者一些大赛上淘汰的蟋蟀收集起来,加工成琥珀形状的挂件、饰品

等物品,年实现产值3万多元。

作为每年蟋蟀文化节的重头戏,今年的蟋蟀友谊大赛将继续举办,来自上海、北京以及宁阳本地的多支代表队正摩拳擦掌,只等鸣锣开赛。同时,为了确保整个蟋蟀产业的健康持续发展,该县将在蟋蟀节期间加大对蟋蟀产业的保护宣传,通过出台有关开发、保护、利用蟋蟀资源的规章制度,对毁灭性的滥捕行为严惩不贷。